Мектепке дейінгі тәрбие және білім беру бағыты бойынша

IV облыстық ғылыми-практикалық конференция

2016 жылдың 25 ақпанында Қарағанды облысы білім беруді дамытудың оқу-әдістемелік орталығының ұйымдастыруымен «Заманауи мектепке дейінгі білім: негізгі бағыттары, мәселелері, келешегі» атты  IV облыстық ғылыми-практикалық конференция өтті. 
Аталған конференцияның жинағына ауданымыздың мектепке дейінгі ұйымдарының әдіскер, тәрбиешілері және педагог-психологтары өздерінің педагогикалық шығармашылық іс-әрекеті бойынша тәжірибе алмасып, мақалаларын жариялады:
· «Балдырған» А.П.Константиниди - «Лэпбук, как новейший способ систематизации знаний детей дошкольного возраста»;
· №26 ОМ шағын орталығының әдіскері Н.М.Гелингер – «Ясли – это серьёзно!» 

· «Нұрай» б/ж орыс тілі мұғалімі Л.Е.Игенова – «Полиязычное образование в дошкольном воспитании и обучении»
· «Нұрай» б/ж педагог-психологы Б.Д.Оспанова «Актуальность психологического сопровождения ребёнка в ДО»
· «Нұрай» б/ж тәрбиешісі С.А.Селина  «Создание единого пространства  педагогами и родителями в  воспитании  детей»
· «Жұлдыз» б/ж әдіскері Мажиг Б. «Қазақ халқының ауыз әдебиет
бала тілін дамытуда негізгі  құрал.
 Күннің бірінші жартысында Пленарлық отырыс, екінші жартысында секциялық отырыстар болды. Секциялық  отырыста «Балдырған» бөбекжайының әдіскері Анна Петровна Константиниди «Лэпбук, как новейший способ систематизации знаний детей дошкольного возраста» тақырыбымен шебер-сынып көрсетті. 
Бүгінгі күнгі мектепке дейінгі әр педагог өзінің педагогикалық іс-әрекетінде  жаңа идеялар мен әдіс-тәсілдерді іздестіреді. Балалардың алған білімдерін меңгеріп  нәтижелі бекіту үшін мектепке дейінгі педагог өз жұмысында жаңашыл, қызықты және қолжетімді, тиімді әдістерді қолданады. 

 Осы мақсатты жүзеге асыруда «Балдырған» бөбекжайының педагогтары өз тәжірибелерінде балалардың білімін жетілдіруге септігін тигізетін лэпбук сияқты әдісті белсенді пайдаланады. Лэпбукті (lapbook) ағылшын тілінен аударғанда «Кітап бумасы» мағынасын білдіреді. Бұл қолдан жасалған өте ыңғайлы, кішігірім кітап бумасы, бала оны тізесіне қойып бір көргеннен ішіндегі мазмұнымен танысады. Лэпбук оқыту құралы ретінде ғана емес, сонымен қоса оны оқу материалын ұйымдастырудың ерекше нысаны деп атап өтуге болады. Ол өте қолайлы, тиімді, әрі қолжетімді жаңашылдық әдіс, оны ата-аналар мен педагогтардың өздері қолдан жасай алады. Осылайша, біздің педагогтар тәжірибе алмасты. 
Облыстың мектепке дейінгі ұйымдарының педагогтары аталған  әдіске қызығушылық танытты. 
