26 ноября 2016 года  среди учеников  Карагандинской области состоялся дебатный турнир, посвященный Дню Первого Президента и 25-летию Независимости Республики.
Активное участие в мероприятии приняли учащиеся СШ№23 п. Молодежный Осакаровского района Сулейменова Айжан, Жансейтова Алина, Бейсенова Асемгуль. Руководитель учитель истории   Шабанбаева Назгуль Амангельдиновна.

Главная задача дебатов – развитие критического мышления и ораторского мастерства игроков. Игры турнира проходили в формате Карла Поппера. В дебатах принимали участие 24 команды области. Участники дебатного турнира уверены: на нынешнем этапе Казахстан состоялся как независимое государство. В ходе дебатов была затронута история Казахстана, ученики вспомнили о великих исторических деятелях, которые боролись  за независимость страны.
Целью мероприятия было  воспитание патриотизма, чувства гордости за свою Родину, обеспечение межэтнического согласия в Республике в процессе формирования казахстанской гражданской идентичности и конкурентоспособной нации на основе казахстанского патриотизма, гражданской и духовно-культурной общности народа Казахстана при консолидирующей роли казахского народа.

Дебаты продемонстрировали  умение учащихся доказывать, отстаивать свою точку зрения, выслушать   мнение оппонента. Наша команда была отмечена благодарственным письмом
 
