30 апреля в школе- интернате «Мурагер» г.Караганды  прошла традиционная научно-практическая конференция «Открываем мир науки». Уже второй год в рамках проекта «Село – город» в конференции принимают участие школьники из Осакаровского района. Учащиеся КГУ «Средняя школа №12 поселка Осакаровка» впервые приняли участие. Были направлены 2 научно-исследовательские работы: «Моя будущая профессия –учитель» - секция культурология, ученицы 10 класса Гуровой Татьяны, руководитель Дуйсенова А.П.; «Чудесные свойства огурцов» - секция биологии, учащиеся 6 класса Попандопуло Валерия и Алимбаева Алина, руководитель Курамысова Г.К. 
Хочется отметить высокий уровень проведения мероприятия и очень добродушный прием как со стороны администрации школы, педагогов, так и учащихся школы.  После торжественного открытия участники отправились по секциям, где представили перед жюри результаты своей исследовательской деятельности. Каждый участник конференции смог не только выступить, но и ответить на вопросы аудитории.
В перерыве конференции мы были приглашены на мини-конференцию «TED TALKS». Формат новый, но уже успевший завоевать популярность у мурагеровцев. «TED TALKS» направлен на развитие критического, разностороннего мышления и ораторского искусства у учащихся. Ученики школы «Мурагер» презентовали перед слушателями свои идеи на трех языках: казахском, русском и английском. Все присутствующие смогли проголосовать за лучшего, по их мнению, спикера. 
После завершения работы всех секций были подведены итоги и лучшие работы были награждены дипломами. Жюри было предельно объективно. Особенно отрадно, что  из двух представленных исследовательских работ обе работы заняли  1 почетное призовое место и награждены Дипломами 1 степени.  Отмечены также их руководители. Все призеры отправляются на областной этап конкурса научных проектов.  
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