ТРАДИЦИИ НЕ НАРУШАЯ
Весенние каникулы в Центре дополнительного образования школьников всегда отличаются многообразием мероприятий, одним из которых является концерт учащихся ЦДОШ.

В этом году, не нарушая традиции, коллектив учащихся и педагогов  также пригласил зрителей на свой детский концерт. В одном произошло изменение: нынешняя концертная программа была тематической – «Здравствуй, Наурыз!».

Тепло и радостно встречали и дети и взрослых песни и танцы разных национальностей. Ведь Наурыз – праздник общий в нашем многонациональном государстве. 

Порадовали присутствующих и маленькие актеры с театральной постановкой в национальных костюмах. Познавательным был показ одного из казахских обрядов – «разрезание пут». Красочным получился и финал праздника.
А в это же время в фойе ЦДОШ была развернута выставка работ и поделок юных мастеров и художников. Желающие могли взять угощение с праздничного стола. 

Хорошее настроение в здании гармонировало с выглянувшим солнцем на улице, которое встречало идущих после мероприятия зрителей и участников концерта.
