ЖДЕМ НОВЫХ ХОРОШИХ ВЕСТЕЙ.

Хорошими новостями порадовали первые месяцы нового учебного года  в Центре дополнительного образования школьников. 
Начался он с известия о двух призовых местах учащихся кружка «Мастерская лоскутного шитья» Дияровой  Л. и Виноградовой Е. в республиканском творческом конкурсе «Мир цветов» в номинации «Поделка», проведенном Республиканским творческим центром для детей. 

Достойно участвовали в Республиканской научно-практической конференции «Имена в истории планеты» учащиеся кружка «Краеведение» Жигулина А. и Ильина В.
С призовыми местами в начале ноября вернулись учащиеся кружка эстрадного вокала Хасен Т., Төленді М., Серікбай А. и другие вместе с руководителем Нурсолтан Г. с III Международного фестиваля-конкурса детского, юношеского и взрослого творчества «Күзгі  әуен» проходившего в г. Астане.
В рамках социального партнерства учащиеся вокального кружка Т. А. Зыриной принимали участие в осеннем бале «Сюрпризы Осени» в коррекционном центре.

Своим чередом шла и методическая работа. Преподаватель кружка «Декоративная композиция» Д. Н. Демидов провел мастер-класс по изготовлению изделий из гофрированной бумаги. На этот раз это был макет ананаса.  Открытые уроки провели преподаватели Кузгамбаева  В. Д. и Нурсолтан  Г., а также состоялся семинар для вожатых школ района.
Сейчас ребята и педагоги ждут результатов еще нескольких областных конкурсов, готовятся к проведению концерта к Дню первого Президента.
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