ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ - 2017

3  октября  2017 года праздничный концерт, посвященный Дню учителя. 
В солнечный, осенний день около 2000 тысяч  учителей и работников дошкольных и внешкольных организаций  образования   Осакаровского  района отмечают свой профессиональный праздник, и каждый заслуживает самых высоких слов и громких аплодисментов за верность  и преданность профессии,  бескорыстный труд и любовь к детям!
      Профессия учителя очень сложная, она требует от человека много терпения и понимания. В основном она состоит из нелегких, но интересных будней. Однако сегодня у наших дорогих учителей профессиональный праздник, и они, конечно, достойны самых искренних и теплых поздравлений и пожеланий в свой адрес. 
Поздравить с профессиональным праздником днем Учителя приехал образцовый вокально-хореографический ансамбль «Вдохновение», который является ровесником Дня Независмости нашей страны. 
Ни для кого не секрет, что профессия учителя сочетает в себе мудрость и молодость души, креативность и огромную энергию, доброту и строгость! Уважаемые педагоги! Ваш труд невероятно сложно оценить, ему просто нет цены! Вы столько сил вкладываете в свое дело, что порою отнимаете свое ценное внимание к близким. Желаем провести этот праздник в кругу семьи. Любви вам, терпения, счастья и благополучия!
В ходе данного мероприятия были награждены лучшие педагоги района, грамотами и благодарственными письмами акима района, партии Нур Отан, Управления образования области Министерства образования и науки РК.
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