Творчество объединяет
С 23  по 25 марта  2017 года в г. Караганде в Доме Дружбы Ассамблеи народа Казахстан  прошло важнейшее событие модной и шоу индустрии нашей области – конкурс дизайнеров  - « DISIGNER FASHION HOUSE KARAGANDA - 2017»  и конкурс ювелиров Казахстана «Зергер – Караганда 2017».

Организаторы данного областного мероприятия:  КГУ «Қоғамдық келісім» аппарата акима Карагандинской области; эксклюзивный представитель международного конкурса красоты, талантов и дизайнеров «FASHION HOUSE   INTERNATIONAL» по Карагандинской области креативное агентство Татьяны Грибановой; Общественное объединение  "Центр поддержки мастеров декоративно - прикладного искусства "Шебер".
 Конкурс проходил при поддержке международной компании Fashion House International Kazakhstan и Союза ремесленников Казахстана.

Участниками красочного мероприятия стали учащиеся ИЗО кружка Центра дополнительного образования школьников Осакаровского района, представившие вместе со своим руководителем И. Г. Гамбалевской работы, над которыми они работали, готовясь к конкурсу. 

Организаторам и посетителям конкурса работы наших ребят понравились. Они привезли из города не только хорошее настроение и огромное впечатление, но и дипломы участников, а также большой торт от благодарного жюри. Кроме того им передали приглашение на подобный конкурс летом. 
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