Духовное согласие – 
путь к миру и спокойствию

«Человек может быть счастливым лишь тогда, когда его стремления и старания понимают и разделяют другие.  Доброе внимание окрыляет», - говорил великий казахский мыслитель Абай, призывая к взаимопониманию, миру и согласию. 

У каждого из нас свой неповторимый характер, свои мысли, чувства, способности. На свете нет двух одинаковых людей.  Мы - разные. Но мы – равные. Нас всех объединяет то, что мы все - люди, что у нас есть одна земля на всех и нам нужно жить так, чтобы сберечь мир, покой, природу, окружающую среду. Для каждого из нас главное- мир и согласие. 
18 октября в Казахстане отмечается День духовного согласия. Это день единения и всепрощения, милосердия и взаимопонимания. День духовного согласия – это день моратория на конфликты и столкновения, день поиска примирения, день милосердия и помощи ближнему. 
Начало этой традиции положила Первая сессия Всемирного Конгресса Духовного Согласия, проходившая в октябре 1992 года в тогдашней столице Казахстана Алма-Ате. 
Впервые в истории человечества за одним столом собрались представители всех религий, духовных общественных организаций, известные ученые и деятели культуры, которых волновали  проблемы духовности. И с тех пор уже 25 лет 18 октября отмечается в Казахстане как национальный праздник. По казахской земле прошли все мировые религии, и у нас никогда не было фанатизма или нетерпимости. Многонациональному, многоконфессиональному народу Казахстана всегда были присущи особая толерантность, особый дух взаимоуважения и взаимной поддержки. Казахстан поддерживает тесные контакты с центрами ведущих мировых религий. 
В этот день в районном краеведческом музее состоялся круглый стол «День духовного согласия», где учащиеся 10-11 классов КГУ «Средняя школа №12» встретились и пообщались с настоятелем православного Казанского храма иереем Максимом Сенькиным. 
Священнослужитель  и ребята говорили и делились мыслями о том, что  самая актуальная проблема в настоящее время,  объединяющая  людей разных культур и вероисповеданий,  обеспечивающая  стабильность и устойчивое развитие всех регионов мира, - это  сохранение  и укрепление духовного согласия. 
 Пребывать в духе примирения, милосердия и помощи ближнему, творить дела мира и взаимопомощи в независимости от нашего вероисповедания и текущей в нас крови предков – это и есть начало человечности, любви и духовного согласия. 
