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Борьба с коррупцией
Принятие Указа Президента РК «О дополнительных мерах по усилению борьбы с преступностью и коррупцией и дальнейшему совершенствованию правоохранительной деятельности в Республике Казахстан» является свидетельством последовательной борьбы с коррупцией и существенно усиливает потенциал национального антикоррупционного законодательства.

Вопрос борьбы с коррупцией можно считать одним из актуальных для любого цивилизованного общества. Коррупция разлагает и расшатывает государство изнутри, сводит на нет инициативы и достижения, рассматривается как угроза национальной безопасности. Не случайно борьба с этим злом является одним из главных приоритетов государственной политики Казахстана. 

Наша страна первой на постсоветском пространстве разработала и приняла Закон «О борьбе с коррупцией» (1998 год), определивший основные принципы антикоррупционного противодействия, устанавливающий виды правонарушений, связанных с коррупцией, а также условия наступления ответственности. 

Значимое место среди нормативных правовых актов антикоррупционного характера занимает Указ Президента «О мерах по усилению борьбы с коррупцией, укреплению дисциплины и порядка в деятельности государственных органов и должностных лиц» от 14 апреля 2005 года. Во исполнение данного указа Агентством РК по делам госслужбы был разработан Кодекс чести государственных служащих. Этим же указом Главы государства в 2005 году образованы дисциплинарные советы агентства. 

Важной антикоррупционной составляющей в законодательной базе стало внедрение стандартов предоставления государственных услуг. 

Отделом образования разработан и утвержден регламент госуслуг в сфере образования.

Очередным доказательством последовательности в борьбе с коррупцией и усиления потенциала национального антикоррупционного законодательства стало принятие известного Указа Президента РК от 22 апреля 2009 года «О дополнительных мерах по усилению борьбы с преступностью и коррупцией и дальнейшему совершенствованию правоохранительной деятельности в Республике Казахстан» 
Данный документ определяет борьбу с коррупцией и защиту конституционных прав и свобод граждан приоритетным направлением деятельности государственных органов. Кроме того, на руководителей государственных органов, государственных организаций и организаций с долей государственного участия возлагается обязанность по противодействию коррупции.

Стоит отметить, что данный указ не только органично вписывается в сложившуюся систему антикоррупционной работы, но и разработан с учетом мировой антикоррупционной практики. К примеру, это можно сказать об идее стимулирования антикоррупционного поведения через механизмы поощрения населения за содействие в пресечении и раскрытии коррупционных правонарушений. Или об обязанности каждого госслужащего сообщать о ставших ему известными фактах коррупционных правонарушений. Эти новые для казахстанского законодательства концептуальные подходы давно и широко применяются в развитых странах, имеющих высокий антикоррупционный рейтинг. 

Как показывает практика, коррупционные правонарушения распространяются и в частном секторе экономики. Именно поэтому особое внимание в указе уделено «корпоративной коррупции». В частности, указом предусмотрены меры по выработке механизма противодействия этому явлению и определению перечня должностей с высоким риском совершения коррупционных правонарушений (с установлением особых требований для поступления и прохождения службы на этих должностях).

Особого внимания также заслуживают вопросы кардинального реформирования механизма отбора и приема граждан на службу в правоохранительные органы. Указ предполагает разработку и утверждение специальных квалификационных требований к должностям в правоохранительных органах по аналогии с квалификационными требованиями административных государственных должностей, конкурс при приеме на службу в правоохранительные органы, с обязательным прохождением стажировки. Повышению эффективности кадровой работы в правоохранительных органах, несомненно, способствует и унификация правового статуса сотрудников правоохранительных органов. 

Отдельная часть указа подчеркивает роль Агентства РК по делам государственной службы. 

Во-первых, обеспечить создание единой электронной базы данных, содержащей сведения о личных и профессиональных качествах лиц, работающих и ранее работавших на государственной службе, а также о допущенных ими нарушениях, причинах прекращения госслужбы. Такой подход позволит обеспечить качественный отбор персонала, станет основой для продвижения по службе госслужащих с незапятнанной репутацией. И в то же время станет непреодолимой преградой для людей, когда-либо преступивших закон. 

Во-вторых, для урегулирования противоречий между личными интересами госслужащего, интересами общества и государства агентству поручено на законодательном уровне определить понятие «конфликт интересов», регламентировать порядок предотвращения и урегулирования данного вопроса. 

В-третьих, необходимо распространить ограничения, установленные для госслужащих, на лиц, выполняющих управленческие функции в государственных организациях и организациях с долей государственного участия. 

Кроме того, в целях дальнейшего совершенствования этического законодательства агентством планируется внедрение единых правил этики на госслужбе и в госорганизациях, закрепляющих основные принципы по этическому поведению государственных служащих, вопросы по конфликту интересов и другое. 
Важным элементом профилактики коррупции является информационная открытость. 

Борьба с этим злом приобретает особое значение в период нарастания глобальных вызовов и давления мирового финансового кризиса. В этих условиях многократно увеличивается ответственность государственных служащих. Президент страны поставил четкую задачу: сформировать корпус государственных служащих новой формации — высокопрофессиональных носителей новой этики. Не просто служащих, но — служителей, способных стать образцом добросовестного служения стране и людям.
